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Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão
Alto Alegre do Maranhão/MA

Aos sels dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis às 17:30 horas, nesta cidade de
Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede da Câmara Municipal, situada na Rua São Benedito, s/n
- Santo Antônio, nesta cidade, com a presença dos Vereadores Antônia Katiane dos Santos de
Souza, Eliane Silva de Olíveira, Juliana dos Santos Vieira, Miriam Carneiro Costa, Patrícia
Albuquerque Paiva, Romério Bezerra Lima, Ruidouglas de Almeida Rodrigues, sob a presidência
da vereadora Juliana dos Santos Vieira, secretariados os trabalhos pela vereadora Eliane Silva
de Oliveira, com a ausência justificada dos Vereadores Cleusineí Santana Sílva, Davids Lopes
Lima e Leory Cutrim dos Santos Sobrínho e Tarcísio Augusto Bezerra Paiva, reuniram-se em
sessão ordinária da oltava legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-lr4A.
Dando continuidade, em nome de Deus, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão.
Continuando, a Senhora Presidente autorizou a leitura da ata da sessão anterior, ao fim da qual
colocou a mesma em discussão. Terminada a discussão a mesma foi aprovada. Em seguida a
Senhora Presidente comunicou que se encontram na secretaria da Casa, para ordem do dia:
Requerímento no O2612O26, autoria: Vereadora Miriam Carneiro Costa; Requerimento no
O27 12026, autoria: Vereador Ruidouglas de Almeida Rodrigues; Requerimento no
O2al2026, autoria: Vereadora Juliana dos Santos Vleira. Continuando, a Senhora Presidente
autorizou a leitura dos requerimentos, obedecendo à ordem numérica, ao fim da qual os colocou
em discussão, ocasião em que seus autores se pronunciaram em favor de suas proposições.
Colocados em votação, os mesmos foram aprovados. Em seguida, a Senhora Presidente deu
início ao Grande Expediente, franqueando a palavra aos vereadores inscritos: A vereadora
Juliana dos Santos Vieira destacou a pefuração de um novo poço no bairro Tucum,
agradecendo à Prefeitura pela obra e ressaltando que a comunidade sofria há muitos anos com
a falta de água. Também afirmou que continuará apresentando cobranças e relvindicações da
população, mesmo fazendo parte da oposição. A vereadora Antônia Katiane dos Santos de
Souza elogiou as ações da gestão municipal, especialmente a perfuração de poços, afirmando
que o município vem avançando e que a população reconhece os benefícios realizados pela
administração. O vereador Ruidouglas de Almeida Rodrigues reconheceu ações positivas
da Prefeitura, mas destacou que muitos problemas ainda persistem, como ruas esburacadas,
lixo acumulado, deficiência no abastecimento de água e obras inacabadas. Reafirmou que
continuará exercendo seu papel de fiscalização e cobrança em defesa da população, Em aparte,
a vereadora Antônia Katiane defendeu novamente a gestão municipal, afirmando que a
população tem demonstrado satisfação com as melhorias realizadas no município. ô vereador
Ruidouglas voltou a afirmar que não faz oposição contra o município, mas que considera
obrigação do vereador fiscalizar e cobrar soluções, citando a situação de quadras esportivas e
outros espaços públícos alnda sem recuperação. A vereadora Miriam Carneiro Costa destacou
que os vereadores têm o dever de reconhecer ações positivas da gestão, mas também de
continuar cobrando melhorias em áreas como infraestrutura, transporte escolar, estradas
vicinais e abastecimento de água. Ressaltou ainda o respeíto entre os parlamentares,
independentemente de posição política. A vereadora Juliana Vieira complementou afirmando
que nunca utilizou a trlbuna para ataques pessoais, mas para apresentar demandas da
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população. Citou reclamações envolvendo a Arena do bairro Caxuxa, que continuará defendendo
melhorias para a comunidade. A vereadora Patrícia Albuquerque Paiva ressaltou que todos
os vereadores, sejam da oposição ou situação. têm o dever de trabalhar pelo município.
Destacou que requerimentos da oposição já foram atendidos pela gestão e informou que
serviços na ponte do Centro dos Novatos deverão começar em breve. Também elogiou a
perfuração do poço no bairro Tucum. Por fim, o vereador Romério Bezerra Lima destacou a
importância do trabalho conjunto em benefício da população, agradeceu pela conclusão do poço
artesiano no bairro Tucum e informou que a Secretaria de Infraestrutura deverá realízar serviços
de limpeza e manutenção nos bueiros do Centro dos Novatos. Também comentou as
dificuldades enfrentadas durante o período chuvoso e afirmou que continuará buscando
soluções para os problemas do município. Nada mais a tratar, a Senhora Presidente declarou
encerrada a sessão e autorizou que se lavra
conforme, será por todos assinada. Eu

Secretária da Mesa Diretora lavrei esta e assino juntamente com a Presidente e todos os
vereadores.
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